

APP预约学车,可先学后扣费

教练还要看学员“脸色”,最低仅3280元

报考驾照,不仅一次要交数千元学费,而且有的学员在学驾照期间还须看教练“脸色”……今后,这一现象将不会再现。5月10日上午,长沙市机动车驾驶员培训管理处召开2016年长沙市驾培工作调度会议,正式启用计时计费服务系统。每次练车,学员不仅可以通过手机APP平台自主预约教练、预约时段进行培训,而且还可以先练车再交钱。

据长沙市驾培处相关负责人介绍,目前长沙已有7所驾校推行该项改革,预计年内将有60%的驾校要进行这样的改革,在明后年全面覆盖。

学员可自主预约

所谓的计时计费服务系统,是依托现行的驾培计时培训系统,将其与手机APP“潇湘通”进行捆绑,学员可以通过“潇湘通”进行学车预约、扣费、对教练评价等操作。“通过‘潇湘通’,学员可在所报名驾校自主选择该驾校内的教练。同时,也可以预约教练的时间,每次只能约一个课时(45分钟),一天最多不能超过4个课时。”湖南潇湘通信息技术有限公司计时计费部经理李涛说,学员练习完后,还须对

教练进行好、中、差三个等级的点评,而且这个点评全是匿名的,该点评会直接影响到教练的考核。

考驾照最低仅3280元

此外,新的服务系统还改变了以往驾驶培训机构一次性预收全部培训费用的模式。

根据新的计时计费服务系统,学员学车缴纳的费用分两部分,一部分是基础费用,需在驾校报名时缴纳。另一部分是培训费,每个学员练车课时不同,费用也会不同。但根据培训大纲,最低课时数不能低于24个课时(科目二12个课时,科目三12个课时)。“培训费可一次性先缴纳24个课时的费用,多退少补,也可以学一个课时,支付一个课时的钱。”李涛说,“预约前账户上必须要有余额,练完车后再进行扣费。”

长沙湘通驾校总教练曹文吉介绍,去年年初,该驾校一口价培训费是四千多元,去年年底实行新的计时计费模式后,考取驾照最低只需3280元。“880元的基本费用,加上24个课时的培训费,C1驾照培训100元/课时,C2驾照培训110元/课时。”

■记者 丁鹏志

各方说法

教练:“现在培训得看学员‘脸色’”

长沙湘通驾校去年12月开始启用计时计费服务系统,是长沙市首个启用“潇湘通”APP的试点驾校。该校校长黄宇说:“潇湘通”相当于一个投诉平台,而且评价都是匿名的,这样可以倒逼教练提高服务。“4个多月以来,我们教练‘好评’率接近百分之百,唯一的一次‘差评’还是因为操作失误点错了。几次‘中评’也是教练在培训过程中遇到学员报名等情况耽搁了一会,没有性质恶劣的

事情发生。”

5月10日中午,刚带完学员的湘通驾校教练刘行知见到记者的第一句话就是,“以前是学员看教练‘脸色’,现在反过来了,教练要看学员‘脸色’,生怕服务不到位学员给‘差评’。”

但这样的新规也有好处,刘行知说,“现在是按学员的‘点课’结算,一月一结,不仅没压力,收入还比以前多了一千多块钱一个月,这也大大激发我们的工作热情。”

学员:“练车更方便,不用排队等”

“我是3月份报名学车的,现在已在练习科目三了。”5月10日,在湘通驾校刚练完车的“90后”刘禹准备回家吃中饭,“我每次都是通过‘潇湘通’进行预约练车的,真的很方便,而且教练的态度也很好,我不懂的地方他就会耐心讲解,所以我也一直选他。”

是吃完中饭后来练车的,“昨天预约的,今天就练一个课时。”他是2014年报名学车的,“以前四五个人一台车排着队轮流练习,排一个上午可能就摸一把盘子。现在有了‘潇湘通’,提前约好,不用排队。”

实施计时计费系统后,“教练们的语气态度比以前好了很多。”李卓说。



京广铁路高桥建材市场沿线拆违

5月10日上午,京广铁路长沙市高桥建材市场沿线,工作人员正在拆除违法违章建筑。高桥建材市场北门沿人民路铁路桥这一片土地的归属权属于铁路社区等多个部门,原本盖的是车间和平房,该市场建成后这些建筑被改成门面,并对外出租,属于违法建筑。雨花区政府和高桥街道于今年4月正式启动该区域拆违工作,预计6月底所有违建将全部拆除完毕。 记者 田超 摄影报道

今年重查六类“问题地图”

本报5月10日讯 为满足人们对地图产品的多样化需求,近年来地图服务部门不断增加地图品种,提高地图生产技术,扩大地图应用范围。然而,这也导致了“问题地图”的日益增多。“问题地图”不仅损害消费者利益,涉密地理信息的泄露也极有可能成为国家安全隐患。记者今日从省国土资源厅获悉,根据国家统一安排,该厅印发《地图市场大检查实施方案》,今年5-9

月我省将组织开展地图市场大检查,六类“问题地图”将作为检查重点:一、未依法送审的地图。二、使用虚假地图审图号的。三、未在地图上载明地图审图号的。四、未按照法律规定送交样本或履行地图新增内容备案的。五、各类地图产品以及境内网站转载的互联网地图(含静态地图图片)存在严重政治性问题的。六、在互联网地图上上传标注敏感和涉密信息的。 ■记者 肖德军

解放路沿线明日将停水

本报5月10日讯 记者从长沙供水有限公司获悉,5月12日9:00至13日7:00,解放路(芙蓉路—韶山路)沿线两厢地区将停水,临近区域水压、水量将减小,请用户提前做好储水准备。 ■记者 陈月红

明日岳麓区望城区6条线路将停电

本报5月10日讯 记者今天从国网湖南省电力公司获悉,5月12日7时至20时,长沙岳麓区的桃花变332矿冶I回、桃花变356矿冶II回、石岭塘变312八方I回等3条线路将计划停电,8时至20时,望城区的宝雍变348东闸线、雷锋变348马山线、茶亭变306清泉线等3条线路也将计划停电。 ■见习记者 和婷婷

我省高考非英语外语口试7月3日举行

本报5月10日讯 省教育考试院今日下发通知,2016年全省普通高考非英语语种外语口试将于7月3日举行。凡外语科考试语种为日语、俄语等小语种的考生,如报考外语专业或对外语口试有要求的相关专业,须参加全省统一组织的日、俄等小

语种口试。口试地点设在湖南师范大学外国语学院。考生凭《高考准考证》、《身份证》、《高考成绩通知单》于7月2日到湖南师范大学外国语学院办理报名手续,7月3日参加口试,所需费用自理。 ■记者 贺卫玲

三湘都市报
报花刊登热线
本公司长期承接业务
84157778 18670301777

中国·酉阳桃花源
Taohuayuan Youyang China

AAAAA
AAAAA
AAAAA

国家5A级景区·【桃花源记】原型地
世外桃源 重庆 酉阳
伏羲洞

世界上有两个桃花源,一个在您心中,一个在重庆酉阳

重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥 汽车特价二日游 (长沙起止) 299 元/人 每周六出发
重庆酉阳、乾州古城、矮寨大桥、边城 汽车三日游 (长沙起止) 399 元/人 每周五出发
重庆酉阳、阿依河、乌江画廊、龚滩古镇 汽车三日游 特价 399 元/人 每周五出发